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Primeri zdravljenja 
 
1. RAK (TUMOR) 
 
Rak sta v bistvu dve bolezni. Prva je rast tumorja, druga pa je agresivnost tega tumorja. 
Rak je bolezen, ki jo povzroča metljaj Fasciolopsisi buskii. Če odstranimo ta metljaj, ustavimo raka. Če pa je 
rak že poškodoval kak organ, moramo ta organ dodatno zdraviti. Metljaj je človeški parazit, ki potihoma 
zaseda  črevo, njegova jajčeca se direktno izločajo iz telesa in ne škodijo. Ko pa nastanejo pogoji, da se vsa 
ne izločijo iz telesa in  se iz njih začnejo izlegati novi metljaji, nastopi pravi trenutek za razvoj rakastega 
oboljenja. Če se razvijajo v prsih, dobimo  raka na prsih, če se razvijajo v prostati dobimo raka na prostati, 
itd. Pravi pogoj za njihovo nebrzdano razmnoževanje pa je rastni faktor – ortho-phospho-tyrosine (in možno 
tudi epidermalni rastni faktor ter od insulina odvisni rastni faktor). Rastni faktor pa ne nastane, če ni v bližini 
pravega topila, recimo propil alkohola. Brez prisotnosti tega topila v telesu ne bomo  nikoli dobili raka. Torej 
za nastop rakastega oboljenja sta potrebna črevesni metljaj in nestandardno topilo. Po tem, ko z določeno 
frekvenco uničimo metljaj, maligna tvorba preneha rasti. Zatem moramo paziti, da se spet ne okužimo s tem 
parazitom. Nadalje se moramo znebiti propil alkohola in v nobenem primeru ne uporabljati snovi, ki ga 
prinašajo v telo. Tudi nekatere bakterije ga proizvajajo, rabi se kot antiseptik za mnoge telesne produkte in 
hrano.  
 
Metljaje uničimo s frekvenčnim generatorjem in frekvencami: 434, 432, 427, 425, 423 in 421 KHz trikrat po 
sedem minut(uporabimo SUPER ZAPPER DE LUXE, ki ga proizvaja Dr. Clark Zentrum). Lahko pa 
uporabimo že vgrajen frekvenčni program, ki ga enostavno vstavimo v ZAPPER in sledimo navodilom. 
 
Propil alkohol se lahko nahaja v šamponih, sprejih za lase, žitaricah, kozmetičnih preparatih, ustnih vodicah, 
nekaterih pripravljenih vitaminih, mineralih in dodatkih; ustekleničeni vodi, čistilnem alkoholu, belem 
sladkorju, brivskih dodatkih, gaziranih pijačah in pakiranih sokovih. Dobro je, da uporabljamo čim manj teh 
izdelkov, če jih že ne moremo popolnoma izločiti iz vsakodnevne uporabe.  
Paziti se moramo tudi drugih topil, ki ustvarjajo ugodno okolje za parazite: Xylene in toluen omogočata 
razvoj parazitov v možganih;  metil alkohol omogoča razvoj parazitov v očeh in pankreasu,... 
 
Za tem se moramo znebiti vseh kancerogenih snovi in jih absolutno več  ne vnašati  v telo. Pljuča se ne bodo 
pozdravila, če ne bomo nehali kaditi, če ne bomo v telo nehali vnašati  freona, azbesta in steklene volne. 
Kancerogene snovi so imeli dolgo časa za vzrok nastanka rakastih oboljenj, kar pa ni več res. Res je, da 
privlečejo raka v določen organ. Nikel privleče raka v prostato, barij , ki se nahaja v šminki pa v prsa,...itd. 
Skratka izogibati se moramo freonu (v starih hladilnikih), bakru (vodovodne cevi), stekleni volni, živemu 
srebru (zobne plombe), svincu (pri različnih varjenih delih, vsi ki imajo raka na črevesju imajo tam tudi 
povečano vsebnost  svinca), formaldehidu (pene, različna nova oblačila), niklu (v zobozdravstvu, večina 
rakastih bolnikov na prostati imajo tam povečano vsebnost nikla). 
 
Naslednji korak je, da se z določenimi rastlinskimi preparati znebimo še preostankov vseh parazitov, ki jih 
nismo z zapanjem pobili. Za ta korak uporabimo doma pripravljeno tinkturo iz olupkov še ne čisto dozorelih 
orehov, pelinove kapsule in klinčke. Pred spanjem lahko vzamemo še kaj proti nespečnosti.  
 
Ko z Zapperjem uničimo vse parazite, nastopi idealno okolje za bakterije kot so Salmonella, Shigella in 
Staphylococcus aureus. Zato se moramo izogibati vsem mlečnim proizvodom, ločiti se moramo od vseh 
hišnih ljubljenčkov, ali pa tudi njih očistiti z Zapperjem in s C vitaminom. Ne smemo jesti nestandardnega 
mesa ali npr. na hitro ocvrte piščance. Zavedati se tudi moramo, da se v industriji za sterilizacijo na veliko 
uporablja ravno propil alkohol. Nikoli ne smemo jesti plesnive hrane in redno moramo jemati C vitamin. 
 
Navadna plesen, ki se nahaja na kruhu, oreščkih, sadju in pivu, jabolčnem kisu in sirupih proizvaja aflatoxin, 
ki onemogoča izločevanje propil alkohola iz telesa. Vitamin C pomaga telesu, da izloči vse toksične snovi, ki 
jih proizvajajo navadne plesni, tudi aflatoxin. Zato je vitamin C obvezen pri vsakem obedu.  
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Po vsem povedanem sledi, da je za nastanek rakastega obolenja potrebno več  povezanih dogodkov in 
prisotnih toksičnih snovi. Če izločimo vsaj eno, minimaliziramo nastanek rakastega obolenja. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. DIABETES (Velja predvsem za DIABETES tip II) 
 
Vsi diabetiki imajo v trebušni slinavki metljaj Eurytrema pancreaticum, metljaj živine, ki se nahaja v njihovi 
trebušni slinavki. V naše telo je prišel s hrano (meso, mlečni izdelki). Ta metljaj lahko zelo enostavno 
izločimo iz telesa, vendar ker se nahaja v mnogih prehrambenih izdelkih, se ga za vedno zelo težko znebimo. 
Eurytrema se v našem telesu ne bo multipliciral brez prisotnosti metil alkohola. Metil alkohol se  nahaja v 
mnogih izdelkih (vstekleničena voda, umetna sladila, vsi tipi pijač, ki jih naredimo iz praškov, itd). V bistvu 
se v malih količinah nahaja v tisti hrani in pijači, ki se procesira v posodah, ki jih čistimo z metil alkoholom. 
Zato je prvo pravilo, da v primeru otroškega diabetesa, otroku ne dajemo procesirane hrane, razen mleka. 
Posebej moramo paziti na igle, s katerimi si vbrizgavamo inzulin (da niso čiščene z metil alkoholom) in na 
umetna sladila, ki vsa vsebujejo sledove metil alkohola. Tudi zdravila, ki stimulirajo delovanje pankreasa 
lahko vsebujejo sledove metil alkohola. 
 

Ko iz telesa odstranimo metljaj Eurytrema in metil alkohol iz prehrane, lahko v treh tednih 
zmanjšamo potrebo po inzulinu za polovico. 

 
Vsi diabetiki imajo v trebušni slinavki tudi HA virus. Ta virus raste na koži kot nekakšna bradavica, pa tudi v 
drugih organih po vsem telesu, recimo v vranici ali jetrih. Ko iz trebušne slinavke odstranimo Eurytrema 
metljaj, izgine tudi ta virus, zato ne moremo z gotovostjo reči, kateri od njiju je bolj nevaren za nastanek 
diabetesa. Lahko da je v igri celo kaka bakterija, ki smo jo do sedaj spregledali. 
 
Večina ljudi, ki v svojem telesu nima plesni – KOJICne kisline-  sami odstranijo metil alkohol iz telesa. Vsi 
diabetiki pa imajo v svojem telesu  KOJICno kislino (ta se lahko nahaja v kavi, v krompirju s sivinami, ipd. 
Zato se diabetiki morajo izogibati teh snovi.  
 

Programski paket za tumor v zadnji fazi traja 84 minut  in vsebuje zaporedja frekvenc za: 
 
Gaffkya 
Streptococcus Bakterija 
Plasmodium Malariae 
Trakulje 
E. coli 
Ascaris 
Clostridium 
Coxsackie virus 
Aflatoxin, patulin, zearalenone 
Krompirjeva plesen, črna glivica zelja, aspergillus, penicillium 
Pneumocystis carinii 
Saccharomyces, schizosaccharomcyes, Phoma 
Candida, pekarske kvasovke 
Fasciola hepatica 
Hep B 
Mycoplasma 
Schistosoma japonicum – jajčeca 
Salmonella 
Influenza A in B 
Clonorchis 
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Pri uporabi zaperja moramo dnevno kotrolirati krvni sladkor, kajti trenutne  izboljšave so zelo hitre in 
moramo paziti, koliko inzulina si še lahko vbrizgamo, da se ne predoziramo.  
Mnogo ljudi je alergičnih na rastlinsko lepilo (gluten). Zato diabetikom  ne priporočamo tistih izdelkov, ki ga 
vsebujejo. Opazili smo, da se je trebušna slinavka mnogo hitreje regenerirala, če v dnevni prehrani ni bilo 
takih žitaric. 
Če jemo semena božje rutice, se trebušna slinavka še hitreje regenerira. Opaženo je tudi bilo, da se metil 
alkohol zbira v očeh, zato je dobro za oči in diabetike, da za to uporabijo čaj iz borovničevih listov(četrt 
skodelice listov prevremo v treh skodelicah vode, pije se pol skodelice na dan). 
 
Vsem diabetikom priporočamo jemanje kroma (200mcg trikrat dnevno). Krom pomaga inzulinu, da vstopa v 
celice. Trebušna slinavka privlači zlato. Zato se morajo diabetiki  izogibati zlatim predmetom, predvsem 
zlatim zobnim kronam in nakitu. Diabetiki se morajo izogibati umetnim sladilom. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Multipla skleroza in amiotropična lateralna skleroza 
 
Multipla skleroza je bolezen možganov in hrbtenjače. Imenujemo jo tudi lateralna skleroza, če se veže  samo 
na hrbtenjačo. Povzročajo  jo paraziti/metljaji, ki pridejo do možganov in hrbtenjače. Tam se začnejo 
razmnoževati. Vsak izmed štirih glavnih metljajev je lahko povzročitelj. Zato jih moramo takoj uničiti s 
frekvencami od 434KHz do 421KHz. Po tem jih v telesu ni več, razen če jih zopet vnesemo. To pomeni, da 
ne smemo jesti mesa, razen rib in morskih sadežev. Vse meso je vir metljajev v različnih stadijih., razen če je 
konzervirano ali dobro prekuhano. Domače živali (psi, mačke) in ostali člani družine so brez dvoma 
prenašalci metljajev, čeprav ne bodo kazali istih simptomov. Skratka, znebite se hišnih prijateljev, družinske 
člane tudi očistite metljajev in ne poljubljajte se na usta.  
Prvo vprašanje na katerega moramo odgovoriti je, zakaj ti metljaji vstopajo v možgane in hrbtenjačo ter se 
tam razmnožujejo, vendar samo pri nekaterih ljudeh?  To se zgodi takrat, ko se v možganih ali hrbtenjači 
nahaja tudi pravo topilo, kot je npr. xylene in toluen. Vsi bolniki z multiplo sklerozo imajo ta topila.  
Očigledno se ta topila na začetku kopičijo v možganskih predelih za motoriko in čutila in metljaji se začnejo 
zbirati na teh lokacijah.   Xylene in toluen sta industrijska topila, uporabljena pri barvah in razredčilih. 
Najdemo pa jih tudi v različnih gaziranih pijačah, zato jih ne pijte. 
Vsi bolniki z multiplo sklerozo imajo tudi bakterijo Shigella. Shigella izvira iz gnojnice/komposta in se 
nahaja predvsem v   mlečnih  izdelkih.  Bodite zelo pazljivi pri uživanju nesteriliziranega mleka in mlečnih 
izdelkov. Samo ena žlička nesteriliziranega mleka dodanega pečenim jajcem vas zopet okuži. Niti stepena 
smetana ali maslo nista varna. Zato moramo vsak dan uničevati to bakterijo. Shigella bakterija proizvaja 
kemične snovi, ki so strupene za možgane in hrbtenjačo. Ko se znebimo te bakterije, začutimo takojšnje 
olajšanje. 
Vsi veliki paraziti kot so metljaji imajo svoje lastne bakterije in viruse. Mogoče so ti tisti, ki sprožijo 
možgansko reakcijo – vnetje in zarastline na tkivu, ki pokriva zunanjost možganskih celic in živčnih vlaken. 
Mogoče so to sami metljaji v eni izmed faz razvoja. Možgani poskušajo na vsak način pozdraviti te 
poškodbe, v večini  primerov brezupno, kajti zmeraj znova vnašamo v telo nova topila, metljaje in bakterijo 
Shigella. Zato se nove generacije parazitov in patogenov  bujno razmnožujejo naprej. 

Programski paket za diabetes traja 84 minut in vsebuje zaporedja frekvenc za: 
EURYTREMA PANCREATICUM( 421 dvakrat, začetek in konec) 
BA virus(442, 437; frekvence raznih izrastkov, bradavic) 
Plesen SORGHUM 
Metljaj ovčjih jeter(425, 427, 423) 
CLONORCIS SINENSIS(427) 
Splošne frekvence zaperja 
Herpes(292, 345.5, 360, 355, 380, 375, 409) 
Drugi metljaji(434, 432) 
Splošne frekvence zaperja � 60min 
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V telesu pa najdemo še enega onesnaževalca, ki je prisoten pri vseh bolnikih z multipno sklerozo. To je živo 
srebro, ki se je nahajalo v starih zobnih plombah.Živo srebro, ki prihaja iz ustne votline se deloma izloči 
preko ledvic in debelega črevesja, del pa potuje v možgane in hrbtenjačo. Živo srebro samo je lahko 
onesnaženo tudi z elementom talijem, ki je še bolj toksičen. Oba elementa moramo izločiti iz telesa.  
 
 
 
 
 
 
4. HERPES 
 
Družina virusov herpesa vključuje HERPES SIMPLEX virus 1 in 2, EPSTEIN BARRE virsu, pasasti 
izpuščaj al piščančje koze- VARICELLA, CYTOMEGALOVIRUS in nekatere novejše. 
HEPRES SIMPLEX 1 je virus, ki se pojavi okrog ali znotraj ustnic. Kličemo ga tudi prehladni virus, ker pri 
otrocih nastopi po prehladu. Kot otroci, ga tudi odrasli lahko dobijo enkrat do dvakrat letno. Če sepojavlja še 
bolj pogosto, ima vzrok v zmanjšani odpornosti organizma (levkociti < 5.000/mm3).  
HEPRES SIMPLEX 2 je virus, ki se pojavlja okrog genitalij. Virus je v telo prešel verjetno s kakim velikim 
parazitom, mogoče s podančico ali Ascaris-om. Mogoče ima izvor v neki stopnji razvoja ktrakulje, ki jo v 
telo vnesemo s prahom ali umazanijo. Obstajajo dokazi, da se je razvil tudi iz določene razvojne stopnje 
pasje trakulje, ki jo je pred tem ubil telesni imunski sistem. Lahko je ista razvojna stopnja trakulje kot pri 
ADENOVIRUS-u. S tem lahko razložimo, zakaj imajo otroci po prehladu pogosto hraste na ustnicah. V 
nobenem primeru pa ne bomo zboleli za to obliko herpesa, če imunski sistem pravilno deluje (se ni 
zmanjšal). 
Herpes živi v živčnem sistemu (ganglijih), od koder napade druge dele telesa. Imunski sistem ga takoj uniči, 
ne more pa ga v primeru, ko ima v telesu aflatoxin ali hrano, ki vsebuje podobne plesni. Virus se sproži tudi 
v primeru, ko se gangliji nenadoma aktivirajo (nenadni hlad ali vročina, različne travme). 
 
 
 
 
 
 
Prvi korak v borbi proti temu virusu je, da si povečamo imunski sistem kože, to pomeni odstranitev vseh 
toksičnih snovi. Skratka kožo očistimo z naravnimi čistili, mehčalci in podobnimi netoksičnimi čistilnimi 
preprarati. Takoj ko začutimo, da se bo herpes pojavil, uporabimo zaper s programom za herpes ali 
uporabimo kak drug frekvenčni generator (frekvence 293 in 345kHz za HSV1 ali frekvence 355 za HSV2). 
Zatem pojemo malo pekoče paprike in 8 tabletk lysina (500mg). Pekoča paprika upočasni potovanje virusa 
po živčevju. 
Lahko pa si pripravimo svojo kremo: zdrobimo malo lysina, dodamo žličko C vitamina v prahu in 
žličko cinkovega oksida ter vse skupaj pomešamo z nekaj kaplicami vode, da dobimo nekakšno pasto. 
 
Herpes se pojavi, ko se nam zmanjša imunski sistem. Kronično zmanjšan imunski sistem imajo ljudje z 
amalgamskimi zobnimi plombami. Ko jih odstranimo, se frekvenca nastopa virusa rapidno zmanjša. Nastop 
virusa HSV2 zmanjšamo, ko ne nosimo več tesnega sintetičnega spodnjega perila. Tudi ko smo se za dalj 
časa rešili virusa, moramo paziti, da ne jemo plesnive hrane, arašidov in čokolade. Ne izpostavljajmo se 
mrzlemu vetru, ali direktnim sončnim žarkom. Ne smemo jesti kisle hrane kot so npr.: pokovke, toast, 
krekerji, bonboni, lešniki. Koža naj bo čimbolj čista, mehka in nežna. 
 
 
 
 
 
 
 

Programski paket za multipno sklerozo traja 79 minut in vsebuje zaporedja frekvenc za: 
- vse štiri metljaje 
- bakteriji Shigella in Nocardia 

Ljudem s pogostim herpesom ne priporočamo pitje hladne vode z ledom, niti 
uživanje vroče juhe s kovinsko žlico. Ne odstranjujte si dlak na silo s pinceto. 
Uživajte pekočo papriko v prahu (čili), da zavre potovanje virusa po telesu. 
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5. Problemi s prostato 
 
Pri zadrževanju urina v mehurju je prva pomoč, da pritiskamo na sečevod na izhodu povečane prostate. 
Prostata zbira toksine, kot da bi bila nekakšno odlagališče smeti, posebej za nikel. Bakterija urinskega trakta 
kaj hitro najde svojo kovino – nikel. Nikel jo privlači tako kot sir privlači miško. Te bakterije uporabljajo 
ureo kot hrano. Molekule uree se prvo razbijejo v dve molekuli amonijaka. In zaradi tega urin smrdi. Urin 
naj ne bi smrdel, ker naše telo ne proizvaja amonijaka, ampak ga proizvajajo te bakerije. Ta posel opravi 
Encim z imenom urease. Pri tem potrebuje element nikel. 
 
Nikla je zelo veliko v zemlji, v naše telo prihaja z umazanijo, s poniklanim kovinskim priborom (nerjaveče 
jekolo ima do 8% nikla). Če mažemo majonezo s kovinskim nožem, je ta že v parih minutah poln madežev, 
ker majoneza reagira s kovino, ki pri tem oddaja nikel. Na ta način ga dodatno vnašamo v telo. Zavedati se 
moramo, da nikla v bistvu ne potrebujemo, rabi pa ga bakterija. Dandanes je skoraj vsa hrana (recimo jajca) 
polna nikla. Predvsem otrokom ne smemo dajati kovinskega pribora, kajti njihov imunski sistem mora biti 
močan, da se telo bori proti zmeraj novim bakterijam in virusom. Nikel je del umazanije in naj tam tudi 
ostane. 
 
Drugi največji vir nikla so kovinske zobne proteze. Če imate probleme s prostato, morate prvo odstraniti vse 
ustne kovinske proteze. Nadomesite kovinske dele s plastičnimi ali drugimi nekovinskimi snovmi. In ne jejte 
hrane, predvsem pa ne majoneze s kovinskim nožem. Maščobe topijo nikel in ta se začasno nalaga  v 
maščobe, ki se nahajajo v naši koži. Iz kože nadalje prodira v telo. S potenjem skuša telo izločiti nikel in 
ostalo umazanijo, vendar to še ni dovolj. Odstraniti moramo tudi vse kovinske elemente, ki jih običajno 
nosimo na telesu, uhane, prstane, itd. Ko zmanjšamo količino nikla v našem telesu, se znebimo tudi 
problemov s prostato, celo lasje nam začnejo bolje rasti. 
 
Bakterija v prostati ne more živeti brez nikla. Torej ustavite vnos nikla v telo in problemi s prostato bodo 
izginili. 
Pri ponovnem poslabšanju delovanja prostate si lahko pomagamo s histidine kapsulami (50mg, ena dnevno, 
do tri tedne). 
Bakterijo ubijemo z zapanjem (program prostata), nato moramo očistiti ledvica, zamenjati zobne vsadke in 
očistiti črevesje (škodljivi sta predvsem bakteriji salmonella in shigella, ki jh v debelem črevesju s 
frekvencami ne moremo uničiti). Te bakterije napadajo tudi druge dele telesa, predvsem že obolele organe 
(naselijo se tudi v tumorjih in upočasnijo zdravljenje po tem, ko tumor ni več maligen). Vnos teh bakterij 
preprečimo z umivanjem rok (paziti moramo, do so tudi nohti čisti). Za urejeno prebavo pa popijemo 
kozarec vroče vode takoj, ko se zbudimo. 
 
 
 

Programski paket za herpes traja 84 minut in vsebuje zaporedja frekvenc za: 
 
HERPES SIMPLEX 1(292, 345.5), HEPRES SIMPLEX 2(360,355) 
HERPES ZOSTER(418) 
EBV(380,375) 
CMV(409) 
ENTEROBIUS VERMICULARIS(423) – PODANČICA 
ASCARIUS(408) 
ADENOVIRUS(393) 
AFLATOXIN(177,188) 
EURYTREMA PANCREATICUM(421) 
Trakulje(zapper - > 60MIN) 
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6. Astma 
 
Astma je zelo stara bolezen, njen opis zasledimo že v starodavnih pisanih virih. Edini napredek v zdravljenju 
te bolezni od davnine do danes je v zdravilih, ki lajšajo simptome.  
Astma je tesno povezana z glisto ASCARIS LARVAE. Takoj ko se njeno jajce priklene na recimo trebušno 
votlino, se ličinka preseli v pluča. Okužbe s to glisto se vežejo na bakterijo BACTEROIDES FRAGILIS, ki 
v sebi nosi tudi virus COXSAKIE (možganski virus). BACTEROIDES FRAGILIS se najraje naseli v jetrih 
in možganih (je zmerja prisotna pri možganskih tumorjih), COXSAKIE pa najde svoje mesto v gnojnih 
zobeh in možganih. 
Ni nujno, da bodo vsi z ASCARISom dobili astmo. Ta je odvisna še od drugih faktorjev, ki pa niso zmeaj 
enaki. Astmatični bolniki nadalje postanejo alergični na mnoge onesnaževalce.  
 
Astme se znebimo tako, da se znebimo ASCARISa, ki je glista (parazit) domačih živali (psi, mačke, prašiči, 
konji,..). Zato moramo paziti, da otroci ne pridejo v stik z živalskimi iztrebki. Nadalje moramo očistiti 
bivalni prostor in tam ne onesnaževati zraka. Pred vsako jedjo si moramo umiti roke in še posebej nohte. 
Otrokom moramo preprečiti, da vtikajo prste v usta. 
 
Obstajajo tradicionalne zdravilne rastline (gabez, česen), ki pomagajo plučam. Pomaga tudi čaj iz papeževe 
sveče. 
 
Astma je ena izmed splošnih bolezni dihalnih organov. Vzrok za nastanek so prisotnost parazita 
ASCARIS v povezavi z drugimi paraziti in alergeni. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. Alzheimerjeva bolezen 
 
Včasih je bila ta bolezen zelo redka. Danes pa je postala vsakdanja spremljevalka starejših ljudi. 
Obstajata dva nova onesnaževalca, ki se direktno vežeta na nastanek te bolezni in to sta Xylen in toluen. Ta 
dva posledično privlačita raznovrstne parazite v možgane.  
Xylen in toluen se nahajata v različnih gaziranih pijačah in brezkofeinskih praških. Telo se na začetku še 
uspešno bori in jih izloča, vendar v času le ne more več slediti novim vnosom. Strupa se začneta kopičiti v 
možganih in začneta privlačiti različne parazite – metljaje. TI se začno nekontrolirano razmnoževati v 
možganih. Metljaje najdemo v slabo prekuhanem ali pečenem mesu, lahko jih dobimo od hišnih 
ljubljenčkov... Še drugi onesnaževalci so običajno prisotni pri tej bolezni. To so aluminij, živo srebro, freon, 
talij in kadmij. Prisotnost aluminija je dokazana pri vseh Alzheimer bolnikih. Zato se morajo vsi tisti, ki 
imajo to bolezen, znebiti vseh aluminijastih izdelkov, kot so Alu folije, Alu posode in skodelice, kuhinjsko 
sol, pecilni prašek.  Kupujte izdelke narejene s pecilno sodo, uporabljajte plastične posode za sol, kupujte sol 
brez dodanega aluminija. Nehajte uporabljati komercialna mila in losione. Vse Alu ročke v kopalnici ali 
drugje prevlecite z zaščitnimi prevlekami. In takoj odstranite aluminij iz možganov.  

Programski paket za astmo traja 77 minut in vsebuje zaporedja frekvenc za: 
 
Jajčeca in vse stopnje razvoja ASCARISa 
Bakterorides 
Virus Coxsakie 
Paragonimus 
Pneumocystis 
Aflatoxin 
Naegleria 
Metljaji(420 – 436) 
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Nato s frekvenčnim generatorjem ali zaperjem pobijte vse štiri metljaje in ne dopustite, da se zopet naselijo v 
vašem telesu. Znebite se hišnih ljubljenčkov, ne pijte ustekleničene vode ali gaziranih pijač, meso dobro 
prekujhajte. Prekuhajte mleko. Sami si naredite  sokove. Pijte revitalizirano vodo.  
Tudi bakterija Shigella rada pride v možgane, če se tam nahajajo toksičbne snovi. Bolezenski simptomi so 
odvisni   od lokacije infekcije. Včasih se tresemo, izgubimo ravnotežje, včasih imamo težave z govorom. 
Zato moramo to bakterijo pobijati vsak dan in to pred spanjem. REDNO SI MORAMO UMIVATI ROKE 
PO VSAKI POTREBI IN PRED VSAKO PRIPRAVO HRANE. Shigele v debelem črevesju se dodatno 
znebimo z različnimi zelišči kot so turmerik (dve kapsuli 3x dnevno), janež (1 kapsulo 3x dnevno), dodatno 
uživamo prebavne encimske tablete (vendar samo toliko časa, kot je to potrebno), tinkturo iz orehovih lupin 
in Cascara sagrada kapsule (eno dnevno). Ko zjutraj vstanemo, je priporočljivo, da spijemo kozarec vroče 
vode, ki pomaga pri izločanju strupenih snovi. Shigele se na ta način rešimo v enem tednu. Po tem pa 
moramo uživati samo sterilne mlečne izdelke. Odstranite vse metalne proteze in zobne plombe. Jemajte C 
vitamin (3 gr ) in B2 (300mg), s kateirmi pomagate jetram, da bolje čistijo. Vzemite B complex (2 dnevno), 
da na splošno pomagate jetram. Izogibajte se vseh plesni in plesnive hrane, rženim rožičkom.  
Očistite si ledvica in jetra od strupenih snovi, ki so se v njih nabrala. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ENAK PROGRAMSKI PAKET SE UPORABLJA TUDI ZA PARKINSOVO BOLEZEN, KI 

IMA PODOBNE VZROKE 
 

8. AVTIZEM 
 
Medicinski slovar:  
 
avtízem -zma m duševna motnja ali bolezen, ki se kaže kot umik iz skupnosti v prostovoljno 
osamljenost, zaprtost  vase:  
zgodnji ~ izraziti avtizem, ki se pokaže že v zgodnji mladosti in spremlja človeka vse življenje, 
često povezan z motnjami govornega izražanja; sin. Kannerjev sindrom, (Kanner, Leo r.1894—
u.1981 psihiater avstrijskega rodu) 
 
Pravimo, da avtizem ni bolezen, ampak samo motnja delovanja možgan v razvojni fazi. Ljudje s 
klasičnim avtizmom kažejo tri tipe simptomov: moteno socializacijo, probleme z govorom in 
komunikacijo na splošno ter neobičajne ali zelo omejene aktivnosti in interese. Simptomi se 
največkrat pojavijo v prvih treh letih otroštva in se nadaljujejo skozi vse življenje. Klasične metode 
zdravljenja ne prinašajo ozdravitve, lahko pa omogočijo normalni razvoj in zmanjšajo neželjene 
vedenjske motnje. Avtistični ljudje imajo enako življensko dobo kot drugače zdravi ljudje. 
 
Statistični podatki: na vsakih 10.000 ljudi sta v povprečju dva avtistična, 4 x več jih je med 
moškimi, ne glede na raso ali družbeno ozadje. 
 
Obstaja več nivojev resnosti avtističnih motenj od samo npr. nesposobnost učenja do zelo 
agresivnih vedenjskih vzorcev. Običajne motnje so nezmožnost prilagajanja, otroci ne reagirajo na 
svoje ime, ne gledajo drugih ljudi. Zdi se, da ne reagirajo na čustva drugih, nepravilno artikulirajo, 

Programski paket za Alzheimerjevo bolezen traja 80 min in vsebuje zaporedja frekvenc za: 
Vse štiri metljaje 
Shigella 
Naegleria 
Salmonella 
Nocardia 
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glasovne funkcije so motene, občutljivost na bolečino je zmanjšana, reagiranje na zvok, dotik in 
druga čutila je neobičajno, itd. 
 
Pravih vzrokov, ki povzročajo avtizem, ne poznamo. Znanstveniki govorijo o genetski 
predispoziciji, v zadnjem času pa zmeraj bolj omenjajo okoljske faktorje. Raziskave iz tega 
področja nakazujejo, da se različni paraziti in onesnaževalci ( težke kovine, kandida, svinec, živo 
srebro, aluminij, talij..) lahko prenesejo v možgane otrok med nosečnostjo, pa tudi kasneje. To velja 
celo za nekatere bakterije in viruse.  
 
Tudi pravih zdravil ali ustaljenih postopkov zdravljenja ni. Običajno se zdravljenje (terapija) omeji 
na specifične simptome pri posamezniku.  
 
 Onesnaževalci: 
 
Svinec in živo srebro sta zmeraj prisotna v telesu avtističnih otrok.  
 
Živo srebro se lahko prenaša od matere v otroka, največkrat je vir amalgamska plomba.  
 
Če kaka druga toksična snov npr. berilij (zobne proteze, bencin,  kerozin, itd) pride v kri, slej ko 
prej zaide tudi v možgane.  
 
Paraziti kot so gliste Ascaria, Strongyloida in Trichinella se zelo rade naselijo v regije možgan, kjer 
so prisotne določene težke kovine.  Gliste  se primarno nahajajo v prahu in umazaniji. Skoraj 
nemogoče se jim je izogniti. Te gliste so pogosto vzrok za nastanek različnih možganskih okvar. 
Začne se z nepojasnjenimi napadi, glavoboli, otrok bruha in ne more pravilno spati, ne govori. Pri 
mnogih takih otrocih so zasledili tudi bakterijo iz rodu Shigella, ki se nahaja predvsem v debelem 
črevesju in med drugim povzroča driske.  
 
Pri avtističnih otrocih je potrebno imeti čisto okolje, brez domačih živali, ki bi lahko bile prenašalci 
različnih glist in drugih malih zajedalcev, potrebno je izločiti vse vire, preko katerih se ti zajedalci 
in druge bakterije prenašajo v telo: ali z umazanijo ali s prehrano. Potrebno je telo očistiti vseh 
strupov, težkih kovin, ki privlačijo te zajedalce. In nazadnje je potrebno uničiti vse v telesu prisotne 
gliste in škodljive bakterije. 
  
Pri avtističnih otrocih se priporoča: 
 
1. Uravnotežena, zdrava prehrana: izločiti piščančjo hrano, jajca, slanino, variacije hitre prehrane z 
dodanimi konzervanti, barvili, gazirane pijače. Mleko moramo obvezno prekuhati.  Na ta način 
preprečimo nadaljni vnos zajedalcev in nekaterih strupenih snovi. 
 
2. Očistiti telo vseh strupov: 
  
Z detoksifikacijo odstranimo iz telesa vse strupe (pomagajo  magnetna glina, aqua detox kopeli, 
biokelatorji,..). Z različnimi zelišči pa se moramo znebiti tudi npr. bakterij Shigelle, Salmonele in 
Staphylococus ter drugih zajedalcev, ki se jih ne moremo drugače znebiti (tinktura iz orehovih lupin 
– vsak dan po eno kapljico več do nekje ene žličke, začnemo z eno kapljico, prenehamo po 7. dneh, 
nato nadaljujemo z eno žličko enkrat tedensko; pelinove kapsule -200 mg enkrat dnevno en teden, 
nato eno kapsulo enkrat tedensko; nageljnove žbice –sveže strte, pol žličke 3 krat dnevno 10 dni, 
nato enkrat tedensko). Obstajajo tudi druga očiščevalna sredstva in metode za uravnavanje prebave 
in čiščenje debelega črevesja. 
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Iz možganov moramo posebej izločiti  tudi berilij. Vse starejše svetilke, ki bi lahko sevale berilij, 
moramo odstraniti. Vsa topila, čistila, vžigalnike tudi. Primerni vžigalniki so na butan. Preveriti 
moramo zrak v stanovanju, da ne vsebuje berilija. Paziti moramo, da garažna vrata do stanovanja 
niso nikoli odprta. Izogibati se moramo bencinskim kosilnicam. 
 
3. Iz telesa moramo odstraniti in nadalje preprečiti vnos različnih zajedalcev. Zajedalce odstranimo 
z npr. Zaperjem – frekvencami, ki pobijejo vse prisotne gliste. To delamo redno vsak dan najmanj 
en teden – pri vseh članih gospodinjstva, nato pa najmanj enkrat tedensko. 
 
 
9. Zasvojenost z alkoholom 
 
V možganih je posebna regija imenovana center za zasvojenost. Če ta center stimuliramo, začne 
proizvajati tako imenovane 'hormone sreče' – kemične substance, ki povzročajo različna euforična 
stanja. Običajno je količina teh hormonov znotraj normale, kar pomeni, da ne izkusimo niti preveč 
zadovoljstva niti preveč sreče. Če kaka toksična snov npr. berilij (zobne proteze, bencin,  kerozin, 
itd) pride v kri, slej ko prej zaide tudi v možgane. Celice v tem centru imajo receptorje za 
glutamate( kot glutaminska kislina, ki običajno pride s hrano - proteini). Normalno glutamat 
aktivira center za zasvojenost. Če pa se berilij naseli na teh receptorjih, postane glutamat brez moči 
za aktivacijo hormonov sreče. Rezultat je kronična depresija. Več berilija se naseli v receptorjih, 
večja je depresija. Če takemu bolniku dodajamo glutamine, se mu bo stanje depresije izboljšalo. 
Običajne doze so npr. 3g dnevno. 
Ko pijemo alkohol, ali če ga telo proizvaja s fermentacijo, se formira snov imenovana salsol. Salsol 
reagira z berilijem. Če se berilij nahaja v centru sreče, potem salsol tam z njim reagira. Ta reakcija 
aktivira celice in začnejo se sproščati večje količine kemičnih substanc sreče. Količina je večja od 
normalne, zato ker se več med seboj povezanih celic skupaj aktivira. V tem je tudi razlaga biti 'high' 
na alkoholu. 
Vsi alkoholiki imajo v telesu (na receptorjih, ki jih aktivira glutamat ali NDMA ali kainate) salsol, 
skupaj z berilijem. Takoj ko iz telesa izločimo berilij, zgine tudi salsol.  
Rešitev za alkoholizem je, da se izogibamo hrani, ki vsebuje ržene rožičke in nikakor ne smemo 
inhalirati berilija. Iz možganov pa moramo izločiti že obstoječi berilij – to postorimo s thioctic 
kislino. Torej samo da nehamo piti, ne reši problem zasvojenosti. Vse starejše svetilke, ki bi lahko 
sevale berilij, moramo odstraniti. Vsa topila, čistila, vžigalnike tudi. Primerni vžigalniki so na 
butan. Preveriti moramo zrak v stanovanju, da ne vsebuje berilija. Paziti moramo, da garažna vrata 
do stanovanja niso nikoli odprta. Izogibati se moramo bencinskim kosilnicam. Alkoholiki  ne smejo 
biti pleskarji ali delati v kemični čistilnici. 
 
 


